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Bonjour à tous.


Je viens d'installer kubuntu 11.04 ce matin. Mais j'arrive à faire aucune installation. 


A chaque fois que je tente une installation j'ai les messages suivants :


Les paquets suivants contiennent des dépendances non satisfaites :

 flashplugin-installer : Dépend: libnss3-1d (>= 3.12.0~beta3) mais il n'est pas installable

                         Dépend: libnspr4-0d (>= 4.7.1~beta2) mais il n'est pas installable

E: Paquets défectueux


ou si non :

  Les paquets suivants contiennent des dépendances non satisfaites :

 firefox : Dépend: python-gtk2 mais il n'est pas installable

           Dépend: libstartup-notification0 (>= 0.10) mais il n'est pas installable

           Recommande: ubufox mais il n'est pas installable

E: Paquets défectueux


ou encore : 

  W: Impossible de récupérer gzip:/var/lib/apt/lists/partial/fr.archive.ubuntu.com_ubuntu_dists_natty_universe_source_Sources  Somme de contrôle de hachage incohérente


W: Impossible de récupérer gzip:/var/lib/apt/lists/partial/fr.archive.ubuntu.com_ubuntu_dists_natty_main_binary-i386_Packages  Somme de contrôle de hachage incohérente


W: Impossible de récupérer gzip:/var/lib/apt/lists/partial/fr.archive.ubuntu.com_ubuntu_dists_natty_universe_binary-i386_Packages  Somme de contrôle de hachage incohérente


E: Le téléchargement de quelques fichiers d'index a échoué, ils ont été ignorés, ou les anciens ont été utilisés à la place.


Mais pour le moment je n'ai pas réussi à comprendre d'où vient l'erreur. Etant débutant, j'ai l'impression de mélanger pas mal de chose.


En tout je vous serais reconnaissant de m'éclairer, me donner une piste.
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